

省医改办提出我省深化医改的“时间表”和“路线图”

困难企业职工参保不再是“问题”

基本解决所有关闭破产退休人员和困难企业职工参保问题。昨日上午,在省人大常委会举行的医改专题询问意见落实情况跟踪督办会上,省医改办提出我省深化医改的“时间表”和“路线图”,确定了今年我省医改的几项重点工作。

记者 俞宝强

健康档案:电子病历IC卡同城联网

现象:因患者病历丢失,医生看不到患者此前的就医资料和治疗用药,每到一家医院就医,就要再做一遍检查。

办理回应:自2009年9月至2011年2月底以来,全省累计建立了1967万人次健康

档案,对2985名艾滋病、36200名结核病、364万高血压病人、90万糖尿病人、134万重症精神病患者等实现了“档案化”管理。

路线图:我省今年将在卫生信息化试点市建设省、市、县三级卫生信息化综合平

台,形成一个卫生数据中心,目标是把现有的各个卫生信息系统整合起来。并在现有各医院实行电子病历的基础上,探索建立公共医疗信息平台,全省各医院联网、医疗资源共享。

医保范围:基本解决职工参保问题

现象:医保全覆盖说了很久,但由于政策制定不到位,关闭破产集体企业退休职工和非公有制企业职工,未能全部纳入医保范围。以及随着流动人口的范围扩大,如何健全保障机制?

办理回应:按照国家要求,三年内,城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗覆盖城乡全体居民,参保率均提高到90%以上。用两年左

右时间,将关闭破产企业退休人员和困难企业职工纳入城镇职工医保。灵活就业人员自愿选择参加城镇职工医保或城镇居民医保。参加城镇职工医保有困难的农民工,可以自愿选择参加城镇居民医保或户籍所在地的新农合。

路线图:省人力资源和社会保障厅副厅长吴健表示,2011年将基本解决所有关闭破产退休人员和困难企业职工

参保问题,确有困难的,经各市人民政府批准,报省政府备案后,参加城镇居民医保。

吴健告诉记者,今年将进一步完善医疗保障体系,不断扩大医疗保险覆盖范围,使更多的人可以享受基本医疗,针对其他关闭破产企业退休人员,以及国有困难企业职工和退休人员的具体情况,分类解决不同群体的医疗保险问题。

人才队伍: 全省统一组织公开招聘

现象:目前,全省乡镇卫生院有临床医生21814人,但经过全科医生培训合格的医生只有271人。尤其是农村卫生队伍人才非常匮乏,而且学历较低,队伍不稳定,“下不去、留不住”现象较为突出。

办理回应:从城市选派1000名专业技术人员,到乡镇卫生院进行为期一年的技术挂职,同时选派乡镇卫生院技术骨干1000人到对口医院进修。对此,省卫生厅副厅长武琼宇建议提高基层专业人才待遇,目前省卫生厅已经向国家有关部门提出建议,要求制订出台或允许地方出台相关的优惠政策,让人才能在基层真正留下来。

路线图:武琼宇告诉记者,下一步将在全省统一组织基层医疗卫生事业单位专业技术人员公开招聘。在继续招聘医药类大学生(全年招聘170名)、执业医师(90名)到乡镇卫生院工作的基础上,还计划今年上半年继续组织招聘。

听障孩子将获全面教育

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从省残疾人康复中心了解到,中国聋儿康复研究中心“教改”将惠及我省广大听障孩子,让他们获得全面教育。

2007年,中国聋儿康复研究中心开始推行“教改”,目前试点已取得基本经验。“我省也将全面推广教改的经验,不仅要听障儿童进行全面康复训练,还要以学前教育为基础,让他们像普通幼儿园的孩子一样获得全方位的教育。”省残疾人康复中心语训部老师沈谊告诉记者,未来聋儿康复训练将设置集体课和单训课,教师队伍也将更加细化,分为听力师、语言康复师、言语矫治师等。

五千传单教你防火知识

星报讯(余保义 朱志恒 记者 江亚萍) 为确保清明小长假期间输电线路的安全稳定运行,合肥供电公司加强电力设施保护宣传,线路工区人员将5000份既形象化又有实用性的各类宣传品沿线路散发到群众手中,不断提高群众的电力设施保护意识。他们还与地方乡镇政府森林巡视人员结对子,建立联系点,对树木较集中的山区聘请就近住户群众开展流动防控,并同公墓、陵园管理单位签订防火协议,确保防火工作万无一失。

父亲状告逆子偷盗成性

星报讯(吴小燕 记者 圣林) 淮南市1994年出生的犯罪嫌疑人小王自幼性格顽劣,偷盗成性,不服从家人管教,其父与三伯曾提出申请,要求公安机关对其依法处理。公安机关于2010年11月8日将该案移送谢家集区人民检察院。审查期间,家人提出对小王的行为给予谅解,鉴于小王系初犯,又是未成年人,公安机关对小王强制措施变更为取保候审。期间,小王又两次盗窃。无奈之下,其父近日向公安机关提出申请,要求公安机关追究儿子的刑事责任。

目前,检察院已向院提起公诉。



3月29日,在芜湖港外贸码头上,当民警将外籍船舶“登轮证”送到进行装卸作业的农民工手中时,17名领到“登轮证”的农民工个个喜笑颜开。

据了解,今年春节以后,芜湖港外贸码头新录用一批农民装卸工,由于他们没有外籍船舶“登轮证”,只能在码头上做一些零工,工资收入较低。长航公安芜湖分局外事民警在“大走访”开门评警活动中,了解到了这一情况。民警立即按照程序对需要领证的农民工登记审核,进行安全培训教育,及时为这些农民工发放了外籍船舶的“登轮证”。

宣海康 记者 小雨 青松 文/图

研考复试分数线:“涨声”一片

省内高校即将启动复试、录取工作

星报讯(记者 桑红青) 记者从有关部门获悉,2011年全国硕士研究生考试复试分数线昨天划定,与去年相比,各门类分数线全线上涨,除教育学专业分数线略降外,其他专业分数线全面上涨。

从教育部公布的今年研究生复试分数线看,哲学类分数线为295分、工学类分数线350分,均比去年高出25分;经济学类为350分、历史学类295分、医学类300分、管理学类350分、工学照顾专业280分,以

上专业复试分数线均比去年提高20分;法学类325分、理学类295分、艺术学类320分,均比去年提高15分;文学类355分、中医学270分,均比去年提高10分。另外,军事学类为310分,比去年提高5分;教育学类305分,比去年降低5分;农学260分、体育学270分、享受少数民族政策考生240分,以上三类专业复试线与去年持平。

另悉,除中科大等34所重点院校自主划定复试线外,其他高校均执行全国硕考

复试统一分数线。需要提醒考生的是,考生如果未达自划线院校分数线,分数达到或超过全国硕考复试统一分数线的仍有机会调剂到其他院校参加复试。记者昨天从省内部分高校采访时了解到,我省各硕士生招生单位即将全面启动复试、录取工作,需要提醒考生的是,有调剂愿望的上线考生应及时上网了解各招生单位的调剂信息和调剂系统的使用方法,并按有关要求做好相关申请和确认工作。

来这让你看看毒品的巨大危害

省禁毒教育展览馆禁毒日前将免费开放

星报讯(胡鹏 盛亚平 记者 刘欢) 昨日,记者从安徽省强制隔离戒毒所获悉,安徽省禁毒教育展览馆主体结构施工已完成,开始正式布展。建成后,这将是我省规模最大、技术一流的禁毒教育展览馆,有效弥补省会合肥没有专门禁毒教育展馆的空缺。禁毒日前,展馆将作为全省禁毒教育

基地,免费对社会公众开放,市民可以在那里见到真正的毒品。

据省强制隔离戒毒所党委书记、政委张庆保介绍,展览馆自2010年11月开始策划,土建工程现已结束,布展工作将于今年5月底前完成,计划“6·26”禁毒日前正式对外开放。届时,市民可以亲耳听到专

业翔实的讲解,亲眼看到鸦片、杜冷丁、吗啡、海洛因、甲基苯丙胺(俗称冰毒)、摇头丸、大麻、氯胺酮(俗称K粉)等实物。同时,该馆大量采用声光电等现代科技手段,让公众了解毒品的巨大危害,切实提高识毒、拒毒、防毒意识和水平,自觉远离毒品,珍爱生命。